1. Completa la siguiente tabla.

*Sugerencia — puedes hacerlo primero en una hoja y después escribir el resultado en la

tabla*

Aproxima a UM

Aproxima a DM

Aproxima a CM

123. 167

763.456

411.239

2. Ordena los siguientes nimeros de mayor a menor.

123.167; 1.456; 769.456; 411.239; 67.890; 23.980; 567; 90; 45.765

3. ¢Qué valor tiene la cifra 3 en los siguientes numeros?

el Tl

23.789
124.390
3.678.902
34.678

e. 367.987

4. Descompon los siguientes numeros como en el ejemplo.
345.908 = 3CM+4DM+5UM+9CM+0D+8U

a.

o a0 o

1.456.321
89.092
1.345
234.780

5. Descompon los siguientes numeros en unidades. Sigue el ejemplo:
345.908 = 300.000+40.000+5.000+900+8

a.

®000o

1.981.789
345.721
45.908
6.908
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